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泥结石路面配合比怎么算量⋯水泥结石M50配合比如何计
算-股识吧

一、“泥结石路面”应怎么套定额?套什么定额呢?

作为基层，一般是套面积，泥结石路面要么是低等级（如乡村公路）的简易路面，
要么作为道路的临时简易路面。
好像公路定额中有此子目，如果套市政定额，取公路的工机料和含量做补充即可。
否则找相近（工艺和材料）的定额子目换算。

二、给你混凝土配合比，怎么计算实际的水泥、砂子、石子的量
？

这要根据现场沙、石的含水率来确定。
设实验室配合比为：水泥：砂：石子=1：x：y，水灰比为：W/C，现场砂含水率为
Wx，石子含水率为：Wy。
则现场配合比为：水泥：砂：石子=1：X(1+Wx)：Y(1+Wy)， 水灰比不变W/C。
（但用水量应减去砂、石中的含水量。
）

三、知道水泥碎石配合比，如何计算施工时用的原材料数量

首先你要根据这个配比做击实，（应该已经有了吧）得出最大干密度和最佳含水率
。
一般6%水稳最大干密度在2.35g/cm3.最佳含水率5.5%左右，我们就暂时以这个来算
。
一方用量2350/1.055=2227.5kg(干混和料质量包括水泥和石子），水就是2350-2227.5
=122.5kg，用2227.5/1.06=2101.4kg(干石子质量），水泥用量就是2227.5-2101.4=126.1
kg。
干石子是2101.4kg.1-3就是483.3kg.1-2是420.3kg.5-10就是483.3.石屑是714.5kg.你再根
据路的长度宽度厚度算有多少方就出来了。
当然这是理论数字。
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石子里有含水率，你也要考虑进去。
水泥是325的这没什么关系，水稳用的基本上都是325。

四、水泥稳定碎石层配合比如何计算

解：2500x4.5x0.1=1125 (立方米) 需要1125立方米的碎石

五、泥结石路面的制备

选配材料泥结石主要由碎石、泥土组成。
泥结碎石所用的石料， 其等级不宜低于Ⅳ级；
长条、扁平状颗粒不宜超过20%。
泥结碎石层所用粘土， 应具有较高的粘性， 塑性指数以12~15为宜。
粘土内不得含腐殖质或其它杂物。
泥结石的配合比粘土用量一般不超过混合料总重的15%~18%。
泥浆一般按水与土为0.8：1至1：1的体积比进行拌和配置。
如过稠， 则灌不下去， 泥浆要积在石层表面；
如过稀， 则宜流淌于石层底部， 干后体积缩小， 粘结力降低，
均将影响路面的强度和稳定性。

六、市政道路级配碎石，水泥稳定碎石层如何计算原材料用量

已知级配碎石，水泥稳定碎石层的设计总方量分别乘以标准试验中的最大干密度得
到总用量质量（t），然后用总质量乘以配合比中的各原料所占的比例就得出分别
的材料用量了。
碎石还可以再用碎石总量乘以筛分比例得出各种规格碎石的用量。
级配碎石和水泥稳定碎石分别计算，方法是一样的。
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七、水泥结石M50配合比如何计算

水灰比控制在0.4

八、水泥稳定碎石层配合比如何计算

通常没用采用“水泥：碎石：石屑：水=”这种方式来表达水泥稳定碎石的。
水泥稳定碎石表达方式是：1）水泥：集料=5：100，也就是水泥为集料质量的5%
；
2）集料分为粗集料、细集料，粗集料通常称为碎石，细集料可以材料石屑或砂子
。
按照级配的不同，碎石：石屑（或者砂子）的比例不同。
如果是骨架密实型，碎石：石屑（或者砂子）=78：22～68：32；
如果是悬浮密实结构，比例为=71：29～51：49。
3）含水量要单独表示，通常在4%～10%，指的是水分占整个水泥+集料的质量比
。
扩展资料：水泥稳定碎石作用原理：水泥稳定碎石是以级配碎石作骨料，采用一定
数量的胶凝材料和足够的灰浆体积填充骨料的空隙，按嵌挤原理摊铺压实。
其压实度接近于密实度，强度主要靠碎石间的嵌挤锁结原理，同时有足够的灰浆体
积来填充骨料的空隙。
它的初期强度高，并且强度随龄期而增加很快结成板体，因而具有较高的强度，抗
渗度和抗冻性较好。
水泥稳定碎石水泥用量一般为混合料3%～6%，7天的无侧限抗压强度可达5.0Mpa，
较其他路基材料高。
水泥稳定碎石成活后遇雨不泥泞，表面坚实，是高级路面的理想基层材料。
水泥稳定碎石混合料组成设计：采用水泥、粉煤灰、稳定碎石、砂、石屑等筑路材
料作为水泥稳定碎石基层。
首先，实验室通过经过一定数量的原材料试验，进行配合比设计、击实实验，确定
最大干密度和最佳含水量。
然后以此配比制成试件，试件在规定温度条件下保湿养护6天，浸水1天后，进行无
侧限抗压强度实验。
经实验得知：⑴经过对集料为砂、碎石、水泥和集料为粉煤灰、碎石、水泥的两种
配比试验，结果发现掺加粉煤灰的水泥稳定混合料不仅其和易性较好，而且试块轻
易成型，成型后的试块外观较好，7天平均强度也较高。
⑵不同配比灰土试件，7天无侧限抗压强度在0mpa左右；
而不同配比水稳试件7天无侧限抗压强度在4～7mpa之间⑶不同配比灰土试件经几
次冻融循环后，抗压强度几乎没有；
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而掺有水泥和粉煤灰的不同配比的水稳试件，经10次冻融循环后，仍可测得一定的
强度。
通过观测、分析不同配比的灰土基层板体性较差，干缩、温缩系数大，这样的基层
表层受水浸泡后强度降低，在行车荷载反复作用下，轻易被面层材料啃噬成粉末状
，极易被渗进的水混合成泥浆流走，逐渐使面层脱空，造成油面沉陷、龟裂、脱落
，这就是沥青路面病害产生的主要原因。
而由水泥、粉煤灰、碎石、砂、石屑等组成的水稳基层，具有强度高、面层薄、板
体性、水稳定性、抗冻性好等特性，正好弥补了灰土基层的缺陷，从而大大提高沥
青混凝土道路的使用寿命。
水泥稳定碎石是以级配碎石作骨料，采用一定数量的胶凝材料和足够的灰浆体积填
充骨料的空隙，按嵌挤原理摊铺压实。
其压实度接近于密实度，强度主要靠碎石间的嵌挤锁结原理，同时有足够的灰浆体
积来填充骨料的空隙。
它的初期强度高，并且强度随龄期而增加很快结成板体，因而具有较高的强度，抗
渗度和抗冻性较好。
水稳水泥用量一般为混合料3%∽7%，7天的无侧限抗压强度可达1.5∽4.0%mpa，较
其他路基材料高。
水稳成活后遇雨不泥泞，表面坚实，是高级路面的理想基层材料。
根据交通部《公路路面基层施工技术规范》规定，我市几条道路中采用的水泥稳定
碎石均属中粒土，由于水稳中含有水泥等胶凝材料因而要求整个施工过程要在水泥
终凝前完成，并且一次达到质量标准，否则不易修整。
因而施工中要求加强施工组织设计和计划管理，增加现场施工人员的紧迫感和责任
感，加快施工进度，加大机械化施工程度，提高机械效率。
水稳的施工方法也符合现代化大规模机械化发展的方向。
因而水稳在公路工程中的应用会得到很快推广。
参考资料： 百科——水泥稳定碎石

九、泥结石道路长2.5公里宽4.5米厚10厘米需要多少方量碎石？

解：2500x4.5x0.1=1125 (立方米) 需要1125立方米的碎石
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参考文档

下载：泥结石路面配合比怎么算量.pdf
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